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Θέμα: «Κέντρο Ημέρας – Υπηρεσίες Βραχείας Φιλοξενίας στην Π.Ε. Δυτικού Τομέα Αθηνών»
Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε, 

Με την παρούσα επιστολή, θα ήθελα να σας ευχαριστήσω για την άμεση ανταπόκρισή σας στο αίτημά μας, προκειμένου να λάβουμε πλήρη ενημέρωση για την υλοποίηση της ανωτέρω δομής, με σκοπό την υποστήριξη των ατόμων που εμφανίζουν κάποια εξαρτητική συμπεριφορά, εθισμό ή εξάρτηση (τζόγο, διαδίκτυο, αλκοόλ, κάπνισμα, ουσίες κ.ά.)
Στη συνάντηση, στην οποία συμμετείχαν και επικεφαλής όλων των Δημοτικών Παρατάξεων, μου δόθηκε η ευκαιρία να σας επισημάνω την απουσία πρότερης σχετικής ενημέρωσης της Δημοτικής Αρχής για την υλοποίηση και εγκατάστασή της στον Δήμο μας, την οποία πληροφορηθήκαμε όταν οι διαδικασίες είχαν πια ολοκληρωθεί.

Από την ενημέρωση που λάβαμε τόσο από εσάς, τον Αντιπρόεδρο και τους επιστημονικούς σας συνεργάτες κατά τη συνάντησή μας, όσο και από την μελέτη της Απόφασης υλοποίησής της, διαπιστώσαμε ότι πρόκειται για μια πολύ χρήσιμη δομή, που θα βοηθήσει τα άτομα που χρειάζονται απεξάρτηση. 

Ύστερα από τα ανωτέρω, αισθανθήκαμε ικανοποίηση, αφού θα είχαμε στην πόλη μας μια δομή που θα παρέχει στήριξη στα άτομα που έχουν ανάγκη.

Όμως, την ικανοποίησή μας, διαδέχτηκε η έκπληξη, όταν διαβάσαμε ανακοινώσεις από τοπικούς παράγοντες, αλλά και από Βουλευτή του κυβερνώντος κόμματος, μέσω των οποίων αντιτίθενται στην εν λόγω Δομή. 
Είναι, λοιπόν, πολύ λογικό, όταν οι τοπικοί κυβερνητικοί παράγοντες είναι αντίθετοι σε κάτι που η ίδια η κυβέρνηση δημιούργησε, να μας γεννώνται αμφιβολίες για το εγχείρημα. Ως εκ τούτου, ζητάμε την αναστολή λειτουργίας του Κέντρου μέχρι να ενημερώσετε πλήρως την τοπική κοινωνία και να ξεκαθαρίσει η όλη υπόθεση.  
Με εκτίμηση,

Ο Δήμαρχος Ιλίου

Νίκος Ζενέτος
Ίλιον, 12.04.2022
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Προς: κ. Αθανάσιο Θεοχάρη
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