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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Δελτίο Τύπου

Καταδικαστικό ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου για την περιστολή των εσόδων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης

Μετά από εισήγηση του Δημάρχου Ιλίου, κ. Νίκου Ζενέτου, το Δημοτικό Συμβούλιο Ιλίου, στη συνεδρίασή του την Πέμπτη 9 Απριλίου 2009, ενέκρινε ψήφισμα με το οποίο καταδικάζει τις ενέργειες της Κυβέρνησης για περιστολή των εσόδων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, με αποτέλεσμα να αδυνατεί να ανταποκριθεί στις ολοένα αυξανόμενες ανάγκες της τοπικής κοινωνίας.

Στην περιστολή των εσόδων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης θα συμβάλλουν καθοριστικά τόσο ο Νόμος της Κυβέρνησης για μείωση του Δημοτικού Φόρου όσο και η προώθηση της ψήφισης σχεδίου Νόμου με το οποίο καταργούνται τα τέλη άδειας και μεταβίβασης αυτοκινήτων, που είναι η βασικότερη πηγή εσόδων για τη Νομαρχία Αθηνών. 

Η ψήφιση του εν λόγω σχεδίου Νόμου θα σημάνει τη ματαίωση 43 σημαντικών έργων, ύψους € 111 εκατομμυρίων στους Δήμους χωρικής της αρμοδιότητας, μεταξύ των οποίων και 2 έργα στο Δήμο Ιλίου. 

Πρόκειται για τα 2 έργα που εγκρίθηκαν πρόσφατα από το Νομαρχιακό Συμβούλιο Αθηνών και αφορούν την κατασκευή νέου Βρεφονηπιακού Σταθμού στην Παλατιανή, προϋπολογισμού € 1.600.000 και την ολοκλήρωση της διάνοιξης της λεωφόρου Θηβών, προϋπολογισμού € 10.115.000.

Με τα παραπάνω δεδομένα, το ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου καταλήγει: «Καταδικάζουμε όλες τις ανωτέρω ενέργειες της Κυβέρνησης, που οδηγούν την Αυτοδιοίκηση σε μαρασμό, συρρίκνωση του ρόλου της και ουσιαστική αδυναμία να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις της σύγχρονης πραγματικότητας. Στηρίζουμε τις πρωτοβουλίες του Νομάρχη Αθηνών, κ. Γ. Σγουρού και του Προέδρου της ΚΕΔΚΕ, κ.  Ν. Κακλαμάνη για την απόσυρση του ανωτέρω Σχεδίου Νόμου και τη μόνιμη αναπλήρωση των απολεσθέντων πόρων της Αυτοδιοίκησης, εξαιτίας της κατάργησης του 2% και των τελών άδειας και μεταβίβασης αυτοκινήτων και δηλώνουμε ότι θα αγωνιστούμε με όλες μας τις δυνάμεις για την ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων μας».



Ίλιον, 16.04.2009 
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